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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 15 december 2025

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad
Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd:

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Gemeentebelastingen: Retributie m.b.t. de opvang, de verzorging, 
het transport, de voeding, de opsluiting en de bewaring van loslopende en/of 
verdwaalde dieren – Goedkeuring

Juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Omzendbrief KB ABB 2019/2 over de gemeentefiscaliteit van 15 februari 2019.

Motivering

Het opsporen van de identiteit van de eigenaar(s) of houders van deze dieren alsook het 
vangen, transporteren, huisvesten en verzorgen van de dieren is een extra belasting voor 
de diensten.
De financiële toestand van de gemeente.

Stemming: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Art.1. Voor de aanslagjaren 2026 tot en met 2031 wordt ten voordele van de gemeente 
een retributie gevestigd voor de opvang, de verzorging, het transport, de voeding, de 
opsluiting en de bewaring van loslopende en/of verdwaalde dieren.
Art.2. De retributie is hoofdelijk verschuldigd door de, op het ogenblik van de veiligstelling, 
rechtmatige eigenaar(s) of houder(s)van het betrokken dier.
Art.3. Loslopende dieren zijn deze die zich hebben onttrokken aan de bewaking van de 
eigenaar(s) of de houder(s) ervan. Is de rechtmatige eigenaar of de houder gekend, dan is 
het zijn plicht het betrokken dier terug te nemen.
Art.4. Het bedrag van de retributie wordt vastgesteld op €50 vermeerderd met €50 per 
ingezette persoon en per beginnen uur voor de opsporing- en interventiewerkzaamheden 
die de duur van één uur overschrijden. Deze som wordt verhoogd met €12,50 per 
kalenderdag dat het dier diende opgevangen te worden in de gemeentelijke opvangplaats 
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en met €75 indien het dier werd overgebracht naar een dierenasiel, in voorkomend geval, 
met de gemaakte kosten voor een dierenarts.
Art.5. De retributie is onmiddellijk betaalbaar, op eenvoudig bericht van de financieel 
directeur, door storting in de gemeentekas of door overschrijving op de rekening van het 
gemeentebestuur.
Art.6. Bij gebrek aan betaling wordt deze ingevorderd overeenkomstig artikel 177 van het 
Decreet Lokaal Bestuur.

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Noor Bruynooghe
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